



## • Вести региона

## Определили лучшие товары и услуги

31 товарное наименование 21 организации Волгоградской области стали победителями регионального этапа конкурса «100 лучших товаров России». Именно эти товары и предприятия представляют Волгоградскую область на всероссийском конкурсе. Участие в подведении итогов принял заместитель губернатора — председатель комитета сельского хозяйства Волгоградской области Василий Иванов.

«Продукция волгоградских предприятий уверенно завоевала внутренний рынок и активно продвигается на внешние рынки, — отметил Василий Иванов. — Волгоградское качество — это не просто красивые слова, а констатация высоких стандартов производства. Выпуску многих товаров способствовала реализация инвестиционных проектов, участие региона в федеральных программах, активная государственная поддержка промышленности и АПК, которые являются приоритетными направлениями долгосрочной стратегии развития области, обозначенной губернатором Андреем Бочаровым».

Цель конкурса — активное содействие в повышении конкуренции, реализации программы импортозамещения, заполнению внутреннего рынка страны высококачественными товарами отечественного производства, реализации новых проектов. Среди критериев оценки были не только качество, безопасность и потребительские свойства товара, но и характеристики производства по системе управления, внедрению энергосберегающих технологий, показатели ресурсоэффективности и экологичности, маркетинговой политики.

Как отмечают организаторы, интерес к конкурсу проявили не только крупные компании, но и представители малого и среднего бизнеса. В целом в 2018 году право выступить на федеральном уровне и претендовать на получение знака качества получила 21 компания. 13 из них — промышленные предприятия, еще восемь финалистов — представители агропромышленного комплекса. В комитете промышленности и торговли подчеркнули, что в Волгоградской области растет число производителей импортозамещающей промышленной продукции. В этом году 55 промышленных предприятий региона произвели 77 видов импортозамещающей продукции на сумму порядка 24,7 миллиарда рублей.

Напомним, по итогам регионального конкурса в 2017 году победителями стали 37 видов продукции от 29 предприятий региона. Из них 13 видов продукции и услуг получили звание лауреатов, 24 — дипломантов, а 10 товаров были заявлены впервые и получили статус «Новинка».

volgograd.ru

## • 14 августа - День пчеловода Волгоградской области

## Занятие для души

Для пчеловода истинное наслаждение - наблюдать за работой крылатых тружениц

Всем известно выражение «трудится, как пчелка». Трудюбивы не только пчелки, но и те, кто за ними ухаживает и собирает сладкое лакомство. А потому почитание труда пчеловодов во многих регионах России закреплено на законодательном уровне. Присоединился к ним и наш регион. Теперь у волгоградских пчеловодов появился свой праздник - областная Дума закрепила за этим днем дату 14 августа.

Приятно слышать, что у «нашего брата» теперь будет свой профессиональный праздник, — поделился мнением опытный пчеловод из ст.Алексеевской Виктор Александрович Самоходкин. — Хотя истинных пчеловодов не назовешь компанийскими людьми, которые любят шумные собрания и коллективные мероприятия. Например, мне, как страстному пчеловоду-любителю, больше нравится находиться в атмосфере тишины и спокойствия. Рядом с пчелами я и душой, и телом отдыхаю. Мне интересно наблюдать за их развитием, за их четкой организованной работой. Любовь к пчелам у меня в крови. Я еще мальцом отцу помогал мед качать. А как сам на ноги встал, так сразу на «свои хлеба» ушел.

Виктор Александрович собственную пасеку имеет уже три с половиной десятилетия. Он обзавелся ей сразу же, как вернулся в родную станицу после учебы на агронома в Волгоградском сельхозинституте. Было это в 1983 году. С тех пор, как бы не менялись жизнь и внешние



обстоятельства, домики с семьями крылатых тружениц всегда имелись у Самоходкина. Первыми были пять ульев, потом их количество увеличилось почти до сотни, последнее время Виктор Александрович содержит около шести десятков пчелосемей. За столько лет весь процесс «производства» меда у Самоходкина уже настолько отработан и автоматизирован, что, как он сам в шутку выразился: «на моей медовой фабрике все делает автоматика, вручную я только рамки из ульев достаю».

Но он хорошо помнит и то, как это делалось раньше. У его отца — Александра Григорьевича Самоходкина всегда была своя пасека. Да что была, в свои 84 года Александр Григорьевич продолжает заниматься пчелами. Пусть содержит всего один улей, но обслуживает его

опытный пчеловод самостоятельно. И берет такой сбор меда, что другим на зависть. Свою любовь к пчеловодству ему удалось привить сыну, который стал достойным продолжателем отцовского дела. Виктору Александровичу в этом плане оказалось сложнее — у него две дочки, и особой тяги к «медовым делам» у них нет. Зато они подарили внуков, которых дедушка водит на пасеку на экскурсию, рассказывает как работает пчелка и откуда берется мед в сотах, показывает как выглядит матка и трутни. Малышам интересно, а Виктор Александрович лелеет надежду, что и ему со временем будет кому передать накопленный опыт в пчеловодческом деле.

Наталья ГОЛУБЕВА.

На снимке: В.А.Самоходкин. Фото автора.

## • Актуально

## Для экономии времени

На почте начнут выдавать письма и посылки без паспорта и извещений

Клиенты «Почты России» по всей стране теперь могут получать свои посылки и заказные письма, не требующие оплаты, с помощью простой электронной подписи, которую предварительно необходимо завести. Как сообщает пресс-служба «Почты России», процесс выдачи отправлений с помощью этой технологии займет не больше 1 минуты.

Сервис предоставляется бесплатно на основании регистрационной формы, заполненной на официальном сайте Почты России или в почтовом отделении. В ней указываются паспортные данные и номер мобильного телефона клиента. Для подтверждения личности клиенту будет необходимо однократно предъявить оператору паспорт.

После оформления электронной подписи клиенту больше не придется заполнять бумажные извещения. Теперь при получении посылки потребителю необходимо просто назвать оператору свои фамилию, имя и отчество или трекинг-номер отправления, чтобы сотрудник отделения нашел его в базе. После этого клиент называет свой номер телефона, на который оператор отправляет код подтверждения. Получателю придет SMS-сообщение с кодом подтверждения, который необходимо назвать оператору почтового отделения для получения письма или посылки. «Почта России» обещает, что регистрация займет всего несколько минут, но при этом позволит в разы сократить время получения посылок и заказных писем.

Немаловажным фактом является то, что в заполнении бумажных извещений и предъявлении удостоверения личности пропадет необходимость. При этом ни вес, ни размер получаемой посылки значения не имеют.

В почтовых отделениях Алексеевского района также можно воспользоваться данной услугой. Эту информацию нам сообщил начальник Алексеевского почтамта Е. В. Емельянова. Кроме того, Елена Валентиновна порекомендовала проходить регистрацию самостоятельно, во избежание ошибок при заполнении данных, необходимых для оформления электронной подписи и еще раз отметила, что новое правило затронет только те отправления, которые не требуют оплаты.

Анастасия ПОЛУПАНОВА.

## Продолжение после рекламы

3 августа 2018 года вступили в силу новые поправки к закону «О рекламе». Теперь ее продолжительность не 15, а 20 процентов времени телевизионного вещания в течение часа, что составляет 12 минут. При этом по отношению к суткам время рекламы не изменится и будет также составлять 216 минут. Иными словами, рекламодатели будут просто более тщательно выбирать, где бы они хотели видеть свою рекламу, а не добавлять ее в каждую передачу. Кроме того, внесли поправки о рекламах во время детских телевизионных программ. Напомним, что ранее прерывать детские передачи было нельзя, рекламу показывали либо до, либо после телепрограммы. После вступления в силу новых изменений детские телешоу можно прерывать рекламной паузой, но она должна быть тематической, то есть можно показывать всевозможные игрушки и товары для детей, но ни в коем случае не демонстрировать лекарства, алкогольные напитки, продукцию военного назначения, предлагать различные юридические услуги.

## Единая школьная форма: «за» и «против»

На официальном интернет-сайте Волгоградской областной Думы открыто голосование по утверждению единой школьной формы для образовательных учреждений на территории всей страны. В соответствии с федеральным законодательством, школы вправе самостоятельно определять требования к школьной форме обучающихся с учетом мнения всех участников образовательного процесса, закрепляя это требование в соответствующем локальном нормативном акте. На сегодняшний день по результатам опроса лидируют утверждения: «Не вижу смысла», «Дисциплинирует, организует». Голосование проводится по предложению, поступившему в Волгоградскую областную Думу об изменении федерального законодательства о единых требованиях к обязательной школьной форме для всех образовательных учреждений. Возможно именно ваш голос станет решающим! Принять участие в опросе можно на официальном интернет-сайте Волгоградской областной Думы: volgoduma.ru

## Яблочный спас

18 августа в 18:30 часов центр казачьей культуры МБУК «МКДЦ» проведет свои детские традиционные игры у фонтана в парке им. Новикова. В программе вечера запланированы три блока: информационный — участники узнают о таком празднике как «Яблочный спас» и его традициях, игровой — с ребятами проведут тематические увлекательные игры и выставка детских поделок на тему «Яблочный спас». В развлекательной программе неизменно примут участие детский фольклорный коллектив «Пострелята», казачий ансамбль «Разродимая сторонка» и мастерская-студия «Марья». Организатор мероприятия А.Г. Сулейманова — заведующая центром казачьей культуры, приглашает всех желающих принять участие в празднике.

Зоя ПРИГОДА.

## Народный календарь

14 августа - Медовый спас.

Пчеловоды строго соблюдают обычай приносить в этот день в церковь свежесоборанный мед для освящения. Кроме того, в церковь несли семена и овощи, которые освящали как первые плоды летних работ.

## ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ

1775 г. - манифестом Екатерины II ликвидирована Запорожская Сечь.  
1893 г. - Франция первой в мире ввела автомобильные номера.  
1991 г. - вышел первый номер газеты «Спорт-экспресс».

## НОВОСТИ НА НАШЕМ САЙТЕ

(www.prihoper34.ru):

- В регионе 336 семей получают ежесемейное пособие из материнского капитала.
- Путешествие из Волгограда в Ростов-на-Дону займет час.
- Агроном объяснил волгоградцам, почему болеют плодовые деревья.
- В детских передачах разрешили показывать рекламу.

## Знаете ли вы, что...

- Количество рядов зерен на каждом початке кукурузы всегда четное. Обычно кукурузный початок имеет от 8 до 22 рядов, и до 1000 зерен.
- По занимаемой посевной площади кукуруза находится на втором месте в мире, уступая только пшенице.

## СОЛНЦЕ

Восход 04:58  
Заход 19:33  
ФАЗА ЛУНЫ  
Р а с т у щ и й серп, в полночь будет освещено 16%.



## ПОГОДА

СРЕДА, 15 августа: температура +19...+29, давление 755 мм, ветер С-З, 2-4 м/сек.  
ЧЕТВЕРГ, 16 августа: темп. +16...+27, давление 758 мм, ветер С-В, 2 м/сек.  
www.rp5.ru

## • Интервью

## Юрий Марамыгин: «Надежность, безопасность, эффективность - составляющие успеха ООО «Газпром трансгаз Волгоград»



Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин принял участие в годовом Общем собрании акционеров ПАО «Газпром», которое состоялось 29 июня в Санкт-Петербурге. ПАО «Газпром» сохраняет передовые позиции в российском топливно-энергетическом комплексе и на мировой арене, и ООО «Газпром трансгаз Волгоград» продолжает поступательное движение вперед и готово к переходу на качественно новый уровень, считает Юрий Марамыгин.

**Корр.: Юрий Александрович, в 2017 году «Газпром» установил абсолютный рекорд экспорта газа в дальнее зарубежье, сохраняя лидерские позиции по всем направлениям деятельности. Какие задачи являются приоритетными для компании ООО «Газпром трансгаз Волгоград» в текущем, 2018 году, и в дальнейшей перспективе?**

**Юрий Марамыгин:** На собрании акционеров председатель Правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер в докладе «Компания, устремленная в будущее» рассказал об успехах «Газпрома» в реализации стратегии лидерства среди глобальных энергетических компаний и вновь подтвердил нашу ключевую миссию - надежно и бесперебойно обеспечивать российских и

зарубежных потребителей энергией. Для нашего Общества главная задача, которую мы успешно решаем уже более полувека - это стабильное газоснабжение потребителей в Волгоградской, Воронежской, Ростовской, Саратовской областях и Республике Калмыкия и транспортировка газа зарубежным потребителям.

По итогам 2017 года наши потребители получили 78 млрд. м3 природного газа, а это на 12% больше, чем в предыдущем году! Востребованность нашей газотранспортной системы постоянно увеличивается, и соответственно растет нагрузка на магистральные газопроводы. Поэтому в основе всех наших действий по-прежнему остаются три неизменных составляющих: надежность, безопасность и эффективность. Потребитель не должен оставаться без газа и наша задача - обеспечить бесперебойную и безопасную работу всей газотранспортной системы в любых условиях.

**Корр.: 2018 год в ПАО «Газпром» объявлен годом качества. Что это означает для Вас как руководителя и для всего коллектива ООО «Газпром трансгаз Волгоград»?**

**Юрий Марамыгин:** В «Газпроме» утверждена Политика в области качества, успешно реализуется корпоративная система управления качеством, основным элементом которой является Система менеджмента качества. Для Общества важно вести свою деятельность, если можно так сказать, в «фарватере» головной компании, обеспечивать реализацию стратегии «Газпрома», в том числе и в области качества, в регионах присутствия.

Весь коллектив понимает, что от усилий и профессионализма каждого зависит выполнение контрактных обязательств всего газового концерна и качество жизни нескольких миллионов людей в зоне эксплуатационной ответственности предприятия. Мы прилагаем все усилия для содержания вверенной нам газотранспортной системы в надлежащем состоянии. А это - более 7,6 тысячи километров газовых магистралей.

Для наших потребителей мы стараемся обеспечить бесперебойность

и безопасность поставок газа и контролировать его качество. Еще одна сторона вопроса - это надежность работы газотранспортной системы. Для этого мы используем только сертифицированные материалы и оборудование, причем предпочтение отдается российским производителям, в надлежащие сроки проводим плановые и капитальные ремонты, используем самые современные средства диагностики от «беспилотников» до «роботов-дефектоскопов». Благодаря административно-производственному контролю как за работниками, так и за безопасной эксплуатацией оборудования, наше Общество отработало в 2017 году без происшествий и несчастных случаев.

Наши работники понимают, что соблюдение норм и требований безопасности - самое главное на производстве. В решение задачи обеспечения «нулевого травматизма» на производстве вовлечены все дочерние общества «Газпрома», коллеги постоянно обмениваются опытом, «лучшие практики» транслируются на все предприятия Группы Газпром.

**Корр.: Транспортировка газа - это сложный, многоуровневый процесс, требующий высокого профессионализма от людей, его обеспечивающих.**

**Как на предприятии осуществляется работа с персоналом?**

**Юрий Марамыгин:** Транспорт газа становится все более высокотехнологичным, используются современные автоматизированные системы управления и диагностики, во все уровни производства внедряются инновации, и наши сотрудники должны быть готовы к этим переменам.

Профессионализм и квалификация работников, их готовность развиваться и совершенствоваться в профессии - вот ключевые факторы, обеспечивающие постоянный рост качества и эффективности всей производственной деятельности.

Наши сотрудники постоянно повышают свой профессиональный уровень. Для этого организуются курсы

повышения квалификации в профильных корпоративных учебных заведениях, а также в собственном учебно-производственном центре, проводятся смотры-конкурсы профессионального мастерства. Так в 2017 году обязательное обучение только в собственном УПЦ прошли более 3 тысяч человек.

Мы находимся в постоянном поиске и отборе перспективных, мотивированных сотрудников, на которых в дальнейшем будем опираться в своей производственной деятельности.

Большие возможности предприятие открывает для молодых работников. Им предоставляется огромное поле для научной и инновационной деятельности. С 2006 года работает на предприятии Совет молодых ученых и специалистов. Многие технические разработки молодежи востребованы в производственном процессе предприятия.

Каждый работник должен иметь возможность развивать и совершенствовать компетенции, необходимые в его профессиональной деятельности. Люди - это наш главный стратегический ресурс!

Задачи на повышение качества выполнения всего комплекса работ находят отклик у коллектива. Я думаю, мы готовы к качественному рынку, потенциал у Общества колоссальный, и именно в Год качества мы приложим все усилия чтобы его максимально реализовать.

**Корр.: Расскажите о результатах и планах Вашего предприятия по реализации социально-значимых проектов.**

**Юрий Марамыгин:** Мы заинтересованы в развитии территорий своего присутствия. Здесь живут наши работники, и социальная политика предприятия направлена на то, чтобы условия их жизни и жизни их родных, близких, соседей были максимально комфортными.

Конечно, обеспечение регионов нашего присутствия газом является безусловным приоритетом ООО «Газпром трансгаз Волгоград» как стопроцентной «дочки» ПАО «Газпром».

Но только производственной деятельностью не ограничивается круг

интересов Общества. ООО «Газпром трансгаз Волгоград» сотрудничает с региональными властями в вопросах газификации, развития рынка газомоторного топлива, ведет благотворительные проекты. И у этого сотрудничества есть конкретные результаты, которые можно отразить в цифрах.

В Волгоградской области активное участие в реализации программы развития газоснабжения и газификации предприятий Группы Газпром и нашего Общества в том числе, позволило достичь в регионе уровня газификации в 85,2%, что почти на четверть выше среднероссийского показателя. В рамках масштабного социального проекта «Газпром - детям» нашим Обществом построено в Волгоградской, Ростовской, Воронежской областях и Республике Калмыкия 27 детских многофункциональных спортивных площадок и три спортивных комплекса.

Серьезное внимание мы уделяем экологическим программам, «Газпром трансгаз Волгоград» - это пример экологически ответственного бизнеса.

Мы ведем планомерную работу по повышению энергоэффективности, системно занимаемся вопросами энергосбережения. Так, в 2017 году от этой деятельности мы получили экономический эффект в размере 78 млн. рублей.

**Корр.: Какие задачи Вы ставите перед ООО «Газпром трансгаз Волгоград» на ближайшую перспективу?**

**Юрий Марамыгин:** В 2017 году мы проделали огромный объем работы для того, чтобы в дальнейшем обеспечивать надежность транспортировки газа, эффективность и безопасность нашей деятельности. Комиссия ПАО «Газпром» дала деятельности Общества в 2017 году положительную оценку. Этот высокий результат нас, конечно, радует. В то же время он является серьезным вызовом для предприятия! Но мы знаем, что нужно делать, мы знаем, как нужно развиваться.

Продолжим двигаться только вперед, к новым успехам и достижениям!  
Екатерина ЛУКАШОВА,  
Евгений ОСАДЧИЙ.  
Фото: Сергей ИЛЬИН.

## • Память

## «МЫ ВОЗВРАЩАЕМ ИМЕНА»

Эта публикация - дань памяти тем, кто воевал, погиб, чья судьба была долго неизвестна

Сегодня мы продолжаем публиковать списки военнопленных, погибших в плену.

Начало в газете «Прихоперье» № 86 от 19 июля 2018 года. В случае, если вы обнаружили в списках своего родственника и хотите получить более подробную информацию о судьбе военнопленного, просим обращаться по адресу: ГБУ ВО «Волгоградпатриотцентр» 400005, Волгоград, ул. Землянского, д. 5, тел. 8 (8442) 43-93-25. E-mail: volgpatriot@mail.ru. Контактное лицо: Плотникова Наталья Николаевна.

Орешкин Пётр Степанович; 01.01.1902; Сталинградская область, район не ясен (рядовой).#;

Паницкий Иван Алексеевич; 21.09.1903; Сталинградская область, район не ясен (рядовой).#;

Панков Иван Иванович; 27.08.1920; Сталинградская область, район не ясен; 17.07.1942 (рядовой).#;

Панков Иван Андреевич; 15.09.1910; Сталинградская область, район не ясен; 13.07.1943 (рядовой).#;

Паращенко Иван Андреевич; 02.01.1917; Сталинградская область, район не ясен (офицер).#;

Петров Андрей Акимович; 24.07.1919; Сталинградская область, район не ясен; 13.06.1944 (рядовой).#;

Петров Захар Фёдорович; 01.01.1902; Сталинградская область, вероятно с. Карповка; 12.09.1943 (рядовой).#;

Петров Иван Осипович; 01.01.1918; Сталинградская область, район не ясен; 01.12.1941 (рядовой).#;

Петров Иван Петрович; 25.11.1914; Сталинградская область, район не ясен; 04.12.1944 (рядовой).#;

Петрухин Иван Васильевич; 01.01.1911; Сталинградская область, район не ясен; 30.11.1942 (рядовой).#;

Печенко Яков Николаевич; 01.01.1906; Сталинградская область, район не ясен; 05.06.1943 (рядовой).#;

Печенов Николай Егорович; 01.01.1908; Сталинградская область, район не ясен; 16.10.1944 (рядовой).#;

Пешков Иван Сергеевич; 19.09.1920; Сталинградская область, район не ясен; 01.03.1942 (рядовой).#;

Пименов Анатолий Фёдорович; 20.08.1921; Сталинградская область, район не ясен; 05.05.1943 (рядовой).#;

Побежимов Иван Павлович; 25.02.1905; Сталинградская область, район не ясен; 18.05.1943 (рядовой).#;

Поддубный Николай Варфоломеевич; 15.02.1918; Сталинградская область, район не ясен; 13.11.1943 (рядовой).#;

Полетаев Александр Афанасьевич; 22.02.1918; Сталинградская область, район не ясен; 13.01.1943 (рядовой).#;

Попов Иван Арсентьевич; 22.04.1914; Сталинградская область, район не ясен; 01.12.1941 (рядовой).#;

Пшеничный Степан Семенович; 12.07.1924; Сталинградская область, район не ясен (офицер).#;

Резцов Павел Кузьмич; 01.01.1921; Сталинградская область, район не ясен; 11.03.1944 (рядовой).#;

Ретивов Иван Аверьянович; 01.01.1900; Сталинградская область, район не ясен; 04.03.1944 (рядовой).#;

Робин Степан Иванович; 25.01.1906; Сталинградская область, район не ясен; 03.10.1941 (рядовой).#;

Рогов Георгий Петрович; 28.08.1901; Сталинградская область, район не ясен; 30.11.1942 (рядовой).#;

Рогонов Гавриил Фёдорович; 25.03.1916; Сталинградская область, район не ясен; 04.12.1943 (рядовой).#;

Романенко Иван Григорьевич; 06.08.1905; Сталинградская область, район не ясен; 31.08.1942 (рядовой).#;

Рухлин Иван Григорьевич; 29.05.1930; Сталинградская область, с. Песчанка; 15.06.1943 (рядовой).#;

Рыжий Петр Емельянович; 28.10.1916; Сталинградская, Ново-Троицкая, район не ясен (офицер).#;

Рыков Александр Иванович; 29.08.1923; Сталинградская область, Саплагина, район не ясен (офицер).#;

Сакулин Виктор Иванович; 20.08.1908; Сталинградская область, район не ясен; 22.02.1943 (офицер).#;

Саломатин Анатолий Астахович; 15.12.1907; Сталинградская область, район не ясен; 23.09.1942 (рядовой).#;

Самотёкин Пётр Филиппович; 31.08.1921; Сталинградская область, с. Песчанка; 17.11.1941 (рядовой).#;

Самофалов Александр Борисович; 01.01.1900; Сталинградская область, район не ясен; 12.11.1942 (рядовой).#;

Сарай Хасихан Даутович; 06.02.1912; Сталинградская область, район не ясен; 13.02.1942 (рядовой).#;

Селезнёв Александр Фёдорович; 10.12.1905; Сталинградская область, район не ясен; 02.01.1943 (рядовой).#;

Селик Иван Михайлович; 15.05.1918; Сталинградская, Нововикторовка, район не ясен; 08.05.1944 (офицер).#;

Семченко Виктор Пантелеевич; 03.03.1921; Сталинградская область, район не ясен (офицер).#;

Сивашов Павел Егорович; 24.08.1917; Сталинградская область, район не ясен; 28.08.1942 (рядовой).#;

Сидоров Владимир Максимович; 28.03.1919; Сталинградская область, район не ясен (офицер).#;

Симаков Иван Кириллович; 10.04.1914; Сталинградская область, район не ясен; 25.11.1941 (офицер).#;

Симонов Евгений Григорьевич; 25.02.1902; Сталинградская область, район не ясен; 01.07.1942 (офицер).#;

Симонов Фёдор Степанович; 01.01.1910; Сталинградская область, район не ясен; 27.09.1942 (рядовой).#;

Скорородов Василий Егорович; 15.09.1912; Сталинградская область, район не ясен (офицер).#;

Скурагаревский Александр; 27.09.1892; Сталинградская область, Зайцево, район не ясен (офицер).#;

Смирнов Петр Алексеевич; 25.02.1909; Сталинградская область, район не ясен (офицер).#;

Смоляков Николай Васильевич; 27.06.1919; Сталинградская область, район не ясен (офицер).#;

Соколов Степан Кузьмич; 01.01.1898; Сталинградская область, с. Ерзовка; 29.01.1943 (рядовой).#;

Соловьёв Михаил Семёнович; 22.07.1921; Сталинградская область, район не ясен; 24.02.1944 (рядовой).#;

Солодов Николай Филиппович; 10.12.1914; Сталинградская область, район не ясен; 02.06.1943 (рядовой).#;

Старухин Сергей Фёдорович; 01.01.1921; Сталинградская область, д. Грачи; 01.02.1943 (рядовой).#;

Старцев Николай Васильевич; 15.12.1919; Сталинградская область, район не ясен; 16.11.1943 (рядовой).#;

Старцев Сергей Иосифович; 21.10.1917; Сталинградская область, район не ясен; 01.01.1944 (рядовой).#;

Стенковой Василий Степанович; 15.03.1921; Рокотино, Сталинградская область; 13.10.1944 (рядовой).#;

Стольников Тихон Ефимович; 15.07.1906; Сталинградская область, район не ясен; 11.09.1942 (рядовой).#;

Страхов Петр Андреевич; 30.07.1917; Сталинградская область, район не ясен, Карачневский (офицер).#;

Студеникин Кирилл Яковлевич; 29.09.1899; Сталинградская область, район не ясен; 20.07.1944 (рядовой).#;

Сурков Павел Михайлович; 15.02.1914; Сталинградская область, район не ясен; 30.01.1942 (рядовой).#;

Суслов Михаил; 01.01.1907; Сталинградская область, район не ясен; 11.02.1943 (рядовой).#;

Сухарев Андрей Никитович; 17.02.1912; Сталинградская область, район не ясен (офицер).#;

Тарев Константин Петрович; 01.01.1923; Сталинградская область, район не ясен; 12.10.1944 (рядовой).#;

Татарченко Иван Максимович; 26.11.1915; Сталинградская область, район не ясен (офицер).#;

Текутов Георгий Иванович; 22.04.1903; Сталинградская область, район не ясен; 03.09.1942 (рядовой).#;

Телеков Сатан Телекопович; 01.01.1900; Сталинградская область, район не ясен; 17.01.1944 (рядовой).#;

Теплашин Дмитрий Павлович; 28.06.1916; Сталинградская область, район не ясен; 02.06.1942 (рядовой).#;

Терелянский Фёдор Никитович; 04.05.1907; Сталинградская область, район не ясен; 26.12.1944 (рядовой).#;

Тицкий Иван Антонович; 19.06.1915; Сталинградская область, район не ясен (офицер).#;

Ткачёв Иван Михайлович; 27.12.1921; Сталинградская область, район не ясен; 04.03.1942 (рядовой).#;

Толстолятов Яков Корнеевич; 25.11.1903; Сталинградская область, район не ясен; 07.02.1944 (офицер).#;

Томилов Николай Ефимович; 19.12.1912; Сталинградская область, район не ясен (офицер).#;

Томский Александр Иванович; 01.01.1903; Шепилова, Сталинградская область, район не ясен; 06.12.1942 (рядовой).#;

ГБУ ВО «Волгоградпатриотцентр».  
Продолжение следует.

## • Вести с полей

**Слаженная работа**

Аржановские хлеборобы завершили основную часть жатвы до начала дождей



Главный агроном ОАО «Аржановское» А.Ф.Уваров и механизатор В.Н.Колямин.



Водитель ОАО «Аржановское» В.В.Башков.

Страда в Алексеевском районе подходит к своему завершающему этапу. Практически все хозяйства закончили убирать озимые культуры, среди них и ОАО «Аржановское». Именно в этом хозяйстве мы побывали в конце прошлой недели.

Уборку озимой пшеницы в ОАО «Аржановское» успели завершить еще до ухудшения погоды. По словам директора хозяйства Андрея Владимировича Привалова, уборка прошла в оптимальные агротехнические сроки, без сбоев и остатков, что позволило завершить ее до начала дождей. Немного не успели с уборкой яровых культур. Ячмень убирали уже после дождя.

Намолот и качество зерна вполне приличные, но результатами уборки А.В.Привалов не совсем доволен, ведь проводился большой комплекс работ для повышения урожайности — вносились удобрения, посеы обрабатывались от сорняков и болезней. А урожайность все равно немного меньше, чем в прошлом году. Причина тому в большей степени — плохие погодные условия, майская и июньская жара. В общей сложности хлеборобы ОАО «Аржановское» намолотили 7443 тонны озимой пшеницы, которая в среднем дала по 39 центнеров с гектара. Больше всего огорчил яровый ячмень, дал всего чуть больше 14 центнеров с гектара.

На уборке зерновых было задействовано восемь единиц зерноуборочной техники. В поле работали опытные механизаторы, у большинства из которых за плечами не один сезон косовицы хлебов. По результатам уборки этого года лучшими комбайнерами ОАО «Аржановское» стали Сергей Александрович Мачеев, Владимир Михайлович Фатин, Василий Николаевич Колямин.

Зерно с поля отвозили семь автомобилей. Среди водителей хозяйства также есть лидеры. Больше всего зерна было переве-

зено Виктором Владимировичем Башковым, Максимом Николаевичем Фатиным и Александром Николаевичем Березневым. Нам удалось побеседовать с одним из них — В.В.Башковым. Виктор Васильевич родился и вырос в станице Аржановской, и работать он тоже начал на своей малой родине. В ОАО «Аржановское» Виктор Васильевич трудится уже три года. В начале ему дали автомобиль ЗИЛ, а через год доверили КАМАЗ. Как отметил завгар хозяйства Сергей Петрович Рябов, молодой парень зарекомендовал себя с хорошей стороны, технику содержит в исправном состоянии, к работе относится добросовестно.

Руководитель хозяйства пролил также отметить тружеников тока, которые обеспечивали бесперебойную работу по приемке и обработке зерна, в том числе водителей Сергея Герасимовича Терентьева и Александра Ивановича Хахонина.

На данный момент в хозяйстве начата подготовка к севу озимых культур под урожай следующего года, проведена культивация пара, ведется основная обработка почвы — вспашка зяби. Механизаторы заняты текущим ремонтом комбайнов, чтобы техника была готова к новым уборочным работам.

Как уточнил директор ОАО «Аржановское» А.В.Привалов, озимый клин в этом году будет заложен на площади в 2,5 тысячи гектар, из которых 1,5 тысячи га будет размещено по парам, а одна тысяча — по непаровому предшественнику. Для осеннего сева в полном объеме подготовлены семена озимой пшеницы.

На этой неделе в ОАО «Аржановское» запланировано начать уборку нута. Эта культура в хозяйстве занимает 750 гектар. Предварительно по посевам уже проведена десикация.

Анастасия ПОЛУПАНОВА.  
Фото автора.

## • Из редакционной почты

**Компьютерная грамотность****для пенсионеров**

Алексеевский УСТК ДОСААФ России продолжил подготовку операторов ПЭВМ по социальной программе



Группа на первом занятии операторов ПЭВМ.

На протяжении многих лет Алексеевский УСТК сотрудничает с Центром занятости населения Алексеевского района по вопросу обучения неработающего населения по ряду профессий. Самая востребованная в наши дни, связанная с компьютерной грамотностью — оператор ПЭВМ.

В 2018 году УСТК продолжил сотрудничество с Государственным казенным учреждением социального обслуживания «Алексеевский центр социального обслуживания населения на дому». Первый положительный результат совместной работы был в 2015 году.

Шестого августа текущего года УСТК вновь открыл двери для обучения группы операторов ПЭВМ по Социальной программе Волгоградской области по укреплению материально-технической базы государственных учреждений социального обслуживания и обучению компьютерной грамотности неработающих пенсионеров на 2018 год, вступившая в силу после Постановления Администрации Волгоградской области № 4-П от 18.01.2018г. В эту группу вошли пять граждан пенсионного возраста, направленные на обучение в УСТК от ГКУСО «Алексеевский центр социального обслуживания населения на дому», кото-

рые будут обучаться в Алексеевском УСТК в течение двух месяцев и овладевать компьютерной грамотностью. На первом занятии начальник УСТК В.В. Ким выразил благодарность директору ГКУСО «Алексеевский центр социального обслуживания населения на дому» В.В.Елисееву за сотрудничество, озвучил цель программы, всем прибывшим на обучение пожелал приобретения новых знаний и навыков в овладении ЭВМ, отличных результатов. По итогам занятий будет произведен квалификационный экзамен и выдана учащимся свидетельство государственного образца.

Летний период в Алексеевском УСТК динамичный и плодотворный. Накануне начала обучения пожелал многочисленной группе учащихся по программе: «Водитель категории «В», «С» и «А». Студенты и учащиеся спешат отучиться на право управления вождения автотранспортом и к концу лета, сдав экзамены, примкнуть к профессиональным автомобилистам.

Всем учащимся УСТК желаем отличных результатов!

Вера БЕДРЕИНА,  
специалист по учебно-методической работе Алексеевского УСТК ДОСААФ России.  
Фото автора.

## • Важно знать

**О тяжелом  
пищевом отравлении**

Россельхознадзор предупреждает:  
будьте внимательны  
при выборе рыбной продукции

В средствах массовой информации нередко появляются сообщения об отравлениях граждан вяленой или соленой рыбой, особенно в южных регионах России, зачастую причиной этому — ботулизм.

Ботулизм — это тяжелое пищевое отравление бактериальной природы с высокой смертностью. Заболевание вызывается несколькими спорообразующими бактериями Клостридиум ботулиним, развивающимися в анаэробных условиях, образующими очень устойчивые споры и выделяющие сильные токсины.

Возбудителем ботулизма является распространенный в природе микроорганизм, основное место обитания которого почва, ил водоемов, где он образует споры. С пылью, частичками почвы, испражнениями животных споры попадают на овощи, фрукты, грибы, рыбу, мясо и другие продукты.

Летальность от данной токсикоинфекции довольно высока. В основном причиной этому, так называемый, «рыбный ботулизм», связанный с употреблением некачественной и небезопасной вяленой, копченой и соленой рыбы.

Инфицирование рыбы клостридиями может происходить не только эндогенно — из кишечника, но и экзогенно — из внешней среды, поэтому в значительной мере зависит от ветеринарно-санитарного состояния водоемов, соблюдения ветеринарно-санитарных требований при вылове (добыче), обработке, хранении, транспортировке и реализации рыбы и рыбной продукции.

Распознать опасный продукт сложно — возбудитель ботулизма может присутствовать в пищевых продуктах, кажущихся доброкачественными, т.е. сохранивших свой цвет, аромат и вкусовые качества, присущие данному виду продукта.

Ботулинический токсин попадает в желудочно-кишечный тракт человека, быстро всасывается и разносится с кровью по всему телу, поражая клетки разных органов и тканей, в первую очередь центральной нервной системы. Болезнь начинается остро: как правило, отмечаются боли в животе, тошнота, рвота, понос, запор, симптомы поражения нервной системы (понижение зрения, двоение в глазах), иногда повышается температура. Смерть наступает от паралича дыхания.

Специалисты отдела ветеринарного контроля и надзора за объектами аквакультуры Управления Россельхознадзора напоминают любителям рыбной продукции о Вашем праве требовать у продавцов документы, подтверждающие происхождение, качество и безопасность рыбной продукции.

В первую очередь — это ветеринарные сопроводительные документы, характеризующие эпизоотическое состояние местности и ветеринарно-санитарное состояние рыбной продукции, подтверждающие проведение необходимых лабораторных исследований.

Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Ростовской, Волгоградской и Астраханской областям и Республике Калмыкия.

## • Вести АПК

**Всероссийский  
огород: статус  
подтвержден**

По состоянию на 7 августа 2018 года хозяйствами Волгоградской области собрано более 60 тонн овощей. Как сообщает пресс-служба областной администрации, в лидерах — Городищенский, Среднеахтубинский, Ленинский и Светлоярский районы.

Наибольшая доля от общего объема произведенной в коллективных и фермерских хозяйствах овощеводческой продукции приходится на лук — около 19 тысяч тонн, томаты — 16,5 тысячи тонн, огурцы — 9,6 тысячи тонн. Еще около 16,2 тысячи тонн составляет валовый сбор бахчевых культур — пик придется на конец августа-сентябрь.

На уровне аналогичного периода прошлого года хозяйствами региона собрано картофеля — более 1,2 тысячи тонн. В облкомсельхозе отметили, что его производство переориентировано с выращивания в личных подсобных хозяйствах на промышленное: почти половина площадей, занятых этой культурой, принадлежит коллективным и фермерским хозяйствам, сельскохозяйственным организациям.

Отметим, что Волгоградская область по праву считается всероссийским огородом. Этот статус овощеводами был подтвержден в прошлом году — собрано более миллиона тонн, урожайности овощей составила 342 ц/га — это самый высокий результат за весь период наблюдений.

Нарастивать объемы производства позволяет господдержка: в начале года, до старта сезонных работ, аграрии получают несвязанную поддержку, активно участвуют в программе развития мелиорации. Напомним, предложением Волгоградской области по обводнению территории и наращиванию орошаемых площадей были поддержаны на федеральном уровне — регион вошел в число участников пилотного проекта. Планируется, что по итогам 2018 года орошаемые площади в сравнении с показателями 2014 года вырастут почти в два раза. Развитие овощеводства стимулирует и создание в регионе мощных объектов переработки, как например, «Кухмастер», «Дядя Ваня-Девелей», ООО «Мегаполис» и других.

Особые природно-климатические условия Волгоградской области, Волго-Ахтубинской поймы определяют высокие вкусовые качества местной овощеводческой продукции, которая пользуется устойчивым спросом на российском рынке. Почти половина выращенных овощей остается в регионе, остальное поступает в торговые точки Санкт-Петербурга, Москвы, Калининградской, Белгородской, Владимирской областей, Краснодарского, Ставропольского краев и других субъектов РФ, а также на переработку.

**Увеличены объемы  
финансирования**

Шесть подпрограмм областной государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» получили дополнительное финансирование. Региональная госпрограмма реализуется в регионе до 2020 года.

В соответствии с постановлением администрации региона на 80,5 млн рублей увеличено финансирование подпрограммы «Развитие растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства»; на 1,2 млн рублей — «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения»; на 47,1 млн рублей — «Развитие животноводства, переработки и реализации продукции животноводства»; на 61,3 млн рублей — «Развитие молочного скотоводства»; на 1,8 млн рублей — «Обеспечение реализации мероприятий государственной аграрной политики»; на 160,8 млн рублей — «Поддержка малых форм хозяйствования и развитие сельскохозяйственной потребительской кооперации».

Всего в рамках госпрограммы на развитие АПК региона в течение 2018-2020 годов предполагается направить 8,2 млрд рублей из федеральной и областной казны. Кроме того, на эти цели планируется привлечь 31,9 млрд рублей инвестиций.

Выполнение программных мероприятий позволит увеличить объемы производства и переработки основных видов продукции растениеводства и животноводства. Рентабельность сельскохозяйственных предприятий региона с учетом субсидий в 2020 году должна составить 17%.

Наш корр.

## • Подробности

# Безопасность превыше всего!

**В Алексеевском муниципальном районе  
завершилась проверка образовательных  
учреждений по готовности к новому учебному году**



На основании приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 23 июля 2008 г. № 213 «Об организации плановой подготовки образовательных учреждений к новому учебному году» ежегодная проверка состоялась с 1 по 7 августа.

В состав ее межведомственной комиссии входили председатель комиссии В.А. Михайлов, советник главы Алексеевского муниципального района и члены комиссии: О.С. Мишанина, – и.о. начальника отдела образования администрации Алексеевского муниципального района, Е.И. Писарец – консультант отдела образования районной администрации, И.И. Сидоров – начальник отдела по делам ГО ЧС и охране окружающей среды администрации Алексеевского муниципального района, Н.В. Авдеева – внештатный технический инспектор по охране труда территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ, Т.М. Обьедкова – председатель территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ, П.В. Петров – дознаватель отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Алексеевскому, Киквидзенскому и Новоаннинскому районам, В.В. Титов – начальник ППЦ ОВО по Новоаннинскому району, И.А. Сивко – инспектор УУП и ПДН ОМВД России по Алексеевскому району Волгоградской области.

По официальному данным районного отдела образования все учреждения, осуществляющие образовательную деятельность, имеют лицензии и аккредитации. К ним относятся: 17 муниципальных общеобразовательных учреждений с 2 филиалами, 3 муниципальных учреждения дошкольного образования с 4 дошкольными группами и 5 общешкольными структурными подразделениями дошкольного образования на базе школ, 2 учреждения дополнительного образования и 1 государственное казенное учреждение. В 2018-2019 году учебные заведения будут посещать 2610 учащихся. По сравнению с прошлым годом, первоклассников прибавилось на 23 ребенка, а в 10 класс приняли на 13 учеников больше. А вот дошкольное образование характеризуется спадом.

Проверка готовности образовательных учреждений к новому учебному году проходили по следующим пунктам:

- Наличие учредительных документов юридического лица и их оформление в установленном порядке.
- Наличие у образовательного учреждения актуализированного паспорта безопасности организации.
- Организация питания.

- Система подвоза учащихся.
- Организация оказания медицинской помощи.
- Состояние материально-технической базы.
- Обеспечение охраны и антитеррористической защищенности организации.
- Обеспечение пожарной безопасности.

9. Проведение мероприятий по подготовке к отопительному сезону. В целом, по итогам проверки, образовательные учреждения готовы к новому учебному году. Серьезных замечаний выявлено не было.

Во всех учебных заведениях организована система питания учащихся. За прошлый год 77,6 % учеников пользовались услугами школьных столовых на бесплатной основе из расчета 15 рублей в день на ребенка. Пункты питания прошли санитарно-гигиеническую проверку, нарушений обнаружено не было.

Материально-техническая база и оснащенность образовательного процесса оценивается, как удовлетворительное. Для оказания медицинских услуг во всех образовательных учреждениях заключен договор с ГБУЗ Алексеевская ЦРБ. В отдаленных учебных заведениях медицинскую помощь обеспечивают сотрудники ФАП.

Подвоз учащихся организуется в 14 общеобразовательных учреждениях. Кроме того, в прошлом учебном году поступило 2 новых транспортных средства для перевозки учеников в Реченской и Усть-Бузулукской школах. Обеспечение пожарной безопасности соответствует нормативным требованиям. Мероприятия по подготовке к отопительному сезону проведены в полном объеме.

Во всех дошкольных и общеобразовательных учреждениях установлено видеонаблюдение, программно-аппаратный комплекс «Стрелец-мониторинг» и кнопки экстренного вызова с выходом на пункт централизованной охраны ОВО по Новоаннинскому району.

В отделе образования Алексеевского муниципального района отметили, что Аржановская, Алексеевская, Усть-Бузулукская, Исакиевская, Большебабинская и Яминская школы особенно отличились в хорошей подготовке. Кроме того, высокий уровень показали Алексеевский ДС «Сказка», Усть-Бузулукский ДС «Теремок» и Яминский ДС «Радуга».

**Зоя ПРИГОДА.**  
Фото автора.  
**На снимке:** Межведомственная комиссия в МБОУ Алексеевская СШ.

## РОСРЕЕСТР КОНСУЛЬТИРУЕТ ПО ТЕЛЕФОНУ ПО ВСЕМ ФОРМАТАМ СВОИХ УСЛУГ КРУГЛОСУТОЧНО

Управление Росреестра по Волгоградской области обращает внимание жителей Волгограда и области на возможность получения консультаций Росреестра круглосуточно и бесплатно по телефону 8-800-100-34-34.

Всероссийский ведомственный центр телефонного обслуживания Росреестра (ВЦТО) предоставляет информацию заинтересованным лицам об организации деятельности Росреестра, ФГБУ «ФКП Росреестра».

Операторы ВЦТО бесплатно в удобное для Вас время проконсультируют по следующим вопросам:

- о перечне документов, необходимых для постановки на кадастровый учет и регистрации прав на недвижимое имущество;
- о порядке и способах подачи запроса о предоставлении сведений из ЕГРН;
- рассчитают размер платы/госпошлины за предоставление услуг в зависимости от особенностей Вашей ситуации, продиктуют банковские реквизиты для перечисления платежа, расскажут о порядке возврата платежа;
- предоставят справочную информацию по территориальным отделам Росреестра и филиалам кадастровых палат (адреса, телефоны, графики работы, перечни услуг, ФИО руководителей), а также сообщат адреса МФЦ, в которых можно получить услуги Росреестра.

## О приостановлении поставок газа абонентам Алексеевского района

По информации, полученной от ООО «Газпром трансгаз Волгоград», в связи с необходимостью проведения ремонтных работ на участках газопроводов высокого давления, с целью предупреждения возможного возникновения аварийных ситуаций будет приостановлена поставка газа потребителям Алексеевского района, проживающим в следующих населенных пунктах:

**с 06ч.00 27 августа до 09ч.00  
31 августа 2018г.**

– пос. Красный Октябрь;

**с 08ч.00 03 сентября до 08ч.00  
05 сентября 2018г.**

– х.Шарашенский, х.Солонцовский, х.Захаровский, х.Решетовский.

Во избежание несчастных случаев в указанные часы просьба не оставлять включенным газоиспользующее оборудование.

**Телефон для справок:  
(84446) 3-13-70 (абонентский  
участок Алексеевского района).**

## ВНИМАНИЕ - НЕФТЕПРОВОДЫ! ВОЛГОГРАДСКОЕ РАЙОННОЕ НЕФТЕПРОВОДНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ИЗВЕЩАЕТ:

По территории Алексеевского района проходит магистральный нефтепровод МН «Куйбышев-Лисичанск» высокого давления, являющийся объектом повышенной опасности и важного государственного значения.

Вдоль трассы нефтепровода проложены воздушная и кабельная линии связи, построены защитные противопожарные сооружения и установлена охранная зона в виде участка земли, огражденного условными линиями, проходящими в 25 метрах от оси крайних нефтепроводов с каждой стороны. На местности трасса нефтепровода обозначена опознавательными знаками.

В охранных зонах магистральных нефтепроводов без письменного согласования с районным нефтепроводным управлением ЗАПРЕЩАЕТСЯ: возводить любые постройки и сооружения; высаживать деревья и кустарники, складировать корма, удобрения, материалы, содержать скот; сооружать проезды через трассу нефтепроводов, устраивать стоянки автомобильного транспорта, тракторов и механизмов, размещать коллективные сады и огороды; перемещать, засыпать, ломать опознавательные и сигнальные знаки, контрольно-измерительные пункты; устраивать всякого рода свалки, разводить огонь и размещать какие-либо открытые и закрытые источники огня.

Волгоградское районное нефтепроводное управление обращается ко всем руководителям предприятий, крестьянских хозяйств, фермерам, к общественным организациям и отдельным гражданам с просьбой: во избежание несчастных случаев в пределах охранной зоны магистральных нефтепроводов не производить строительные, монтажные, земляные и взрывные работы, геологосъемочные, поисковые, геодезические и др. изыскательные работы, связанные с устройством шурфов, скважин, траншей, не допускать порчи защитных противопожарных сооружений. При обнаружении на трассе следов нефти, оголенного нефтепровода или кабеля сообщить по адресам:

**400081, г. Волгоград, ул. П. Осипенко, 1 «Б», «Волгоградское районное нефтепроводное управление». Телефоны: (8442) 36-31-35, 36-31-38.  
403780, Волгоградская область, Жирновский район, р.п. Красный Яр. ЛПДС «Красный Яр». Телефоны: (84454) 6-16-29.**

## Вниманию налогоплательщиков Алексеевского района!

Межрайонная ИФНС России по Волгоградской области сообщает, что в регионе уже началась рассылка налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов за 2017 год. К таким налогам относятся налог на имущество физических лиц, транспортный налог и земельный налог.

С 1 января 2013 года функции централизованной печати и рассылки налоговых документов из ИФНС России по субъектам Российской Федерации переданы в ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России.

На территории Российской Федерации расположено семь равноправных центров печати ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России, а именно в г. Волгограде, г. Кемерово, г. Красноярске, г. Москве, г. Нижнем Новгороде, г. Санкт-Петербурге и г. Уфе.

В рамках проведения массовой кампании по исчислению имущественных налогов физическим лицам в 2018 году функцию централизованной печати и массовой рассылки налоговых документов для физических лиц, проживающих на территории Волгоградской области, осуществляют два филиала ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России в г. Волгограде и в г. Кемерово. Доставка корреспонденции до налогоплательщиков осуществляется ФГУП «Почта России» г. Волгограда и г. Кемерово.

Если отправка налоговых документов осуществлялась Волгоградским отделением почтовой связи, штемпель на конверте будет содержать - г. Волгоград, если Кемеровским отделением почтовой связи - г. Кемерово.

Налогоплательщикам, зарегистрированным по месту жительства на территории Волгоградской области, не стоит переживать о подлинности налоговых уведомлений, распечатанных в ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России в г. Кемерово и направленных Кемеровским отделением почтовой связи, платежи поступят исключительно в бюджет Волгоградской области.

От всей души поздравляем дорогих, любимых Елену Николаевну и Сергея Владимировича Сергеевых из п. Красный Октябрь с серебряной свадьбой!

Как быстро годы пролетают, Их не вернуть и не догнать. У вас – серебряная свадьба! Вы вместе ровно 25!



**Мама,  
свекровь, дети,  
тетя Лида,  
дядя Саша.**

От всей души поздравляем дорогую, любимую жену, маму, бабушку, сноху Еленичку Надежду Геннадьевну с 55-летием (15.08). Тебе исполнилось 55!

Мы все хотим тебе пожелать Счастья огромного, жизни большой, День ото дня быть моложе душой! Будут вокруг пусть родные, друзья, Станет надежной поддержкой

семья,  
Крепким здоровье пусть будет  
всегда у тебя,  
Радость и мудрость  
подарят года!  
**Муж, дети, внуки,  
свекровь, свекр.**

Поздравляем тружеников ОАО «РАО Алексеевское», отмечающих дни рождения **14 августа.**

**А.В.Парамонова  
С.В.Захарченко**

Сегодня мы вас поздравляем, Любви, надежды вам желаем, Пусть полной вашей будет дом, Пусть вам везет всегда во всем.

**Администрация ОАО  
«РАО Алексеевское».**

**Продаем** местный картофель, выращенный в ст.Усть-Бузулукской.

**Тел. 8.937.713.35.99,  
8.902.310.20.36.**

**Закупаем** быков – 120 руб./кг, телок – 100 руб./кг, коров – 80 руб./кг, баранов – 100 руб./кг, лошадей – 110 руб./кг, телят – цена договорная.

**Тел. 8.906.171.37.17.**

**ООО «КЛЮЧ-АГРО» с 03.05.2018 г. по 01.10.2018 г.** на территории Шарашенского и Солонцовского сельских поселений будет проводить периодические наземные химобработки посевов сельскохозяйственных культур.  
**Информация по тел. 8-904-403-11-42.**

## ВСПОМНИМ



**14 августа** исполняется 5 лет, как нет с нами нашей жены, мамы, бабушки и прабабушки

**Угодниковой  
Александры  
Федоровны.**

Все, кто знал ее, вспомните и помните добрым словом.

**Муж, дети, внуки, правнук.**



**15 августа** исполняется 5 лет, как не стало с нами любимого сыночка, брата

**Столетова  
Дениса.**

Пять лет прошло, как ты покинул нас, Но нами ты по-прежнему любим. Украдкой слезы катятся из глаз, Тебя мы помним, любим и скорбим.

**Мама, папа, брат, сестра.**

**ПРИХОПЕРЬЕ**  
Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

**УЧРЕДИТЕЛИ:** Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье».

**ИЗДАТЕЛЬ:** Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

• Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.  
• Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.  
• Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.  
• Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.  
• По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.  
• Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.

Выпуск № 97 (11975) от 14 августа 2018 г.

ИНДЕКС 51044  
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:** 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.

**Сайт газеты:** <http://prihoper34.ru>; e-mail: [prihoper@yandex.ru](mailto:prihoper@yandex.ru).

**ТЕЛЕФОНЫ:** Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

Печать офсетная. Объем 1п.л.

**ТИРАЖ 2530**  
Заказ № 183